

История моей семьи в годы Великой Отечественной войны

Карасев Сергей Алексеевич 1923-1988г.



Хочу рассказать о герое из моей семьи, который сражался в годы Великой Отечественной войны. Информация о моем прадедушке – Сергее Алексеевиче Карасеве – была получена со слов моего дедушки. К сожалению, по семейным обстоятельствам не удалось получить максимально точную информацию.

Сергей Алексеевич родился в 1923 году в Республике Марий Эл в селе Покровское. В 1942 году в возрасте 19 лет был призван в армию. Сначала он прошел военные лагеря, а затем и военное училище. Сергей Алексеевич был участником великой битвы под Сталинградом, в качестве командира батареи. Там он получил свое первое ранение и попал в госпиталь. После непродолжительного лечения он снова вернулся на фронт. Свое второе серьезное ранение он получил в ходе операции по захвату Кенигсберга. Именно в этой операции позади него взорвалась мина, и, лишь благодаря чуду, его задело только осколками. Так как точная дата его возвращения с фронта не известна, то предполагается, что это был 1945 год. День Победы он встретил в госпитале. После войны Сергей Алексеевич был награжден медалями и орденом Великой Отечественной войны. В послевоенное время он работал во внутренних войсках в Крыму, а затем руководителем автохозяйств в Козьмодемьянске. Ближе к пенсионному возрасту Сергей Алексеевич стал инвалидом по состоянию здоровья. В 1988 году в возрасте 65 лет Сергей Алексеевич умер. Его похоронили в Удмуртской Республике в городе Глазов.

Сергей Алексеевич не любил вспоминать о военных годах, но, тем не менее, благодаря тому, что мой дед в свое время сумел узнать множество фактов, теперь и я знаю эту историю. После всего услышанного, Сергей Алексеевич оставил у меня впечатление сильного и непоколебимого человека. И я обязательно расскажу эту историю и своим будущим детям.



Саберов Ильдар
Группа 4107